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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  56/2015
Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά.

ΘEMA (προ ημερησίας διάταξης): Αποδοχή πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την “Προμήθεια
καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και χημικών προσθέτων για τις ανάγκες των εγκαταστάσεων, μηχανημάτων,
αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων”,  για 14 μήνες, αρχής γενομένης από
την υπογραφή της Σύμβασης, σύμφωνα με την 16057/20-7-2015 διακήρυξη του Δημάρχου και κήρηξή του
ως άγονος.

Στο Γεράνι σήμερα την 26η του μηνός Οκτωβρίου  του έτους 2015  ημέρα  Δευτέρα και ώρα 13:30  μ.μ.
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά
ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 22774/22-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75. Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών βρέθηκαν παρόντα (7)
μέλη και ονομαστικά:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μαλανδράκης Ιωάννης (Δήμαρχος) 1. Σολιδάκης Εμμανουήλ

2. Μαλακωνάκης Ιωάννης 2. Βλαζάκης Χαρίλαος

3. Μαυρογένης Παναγιώτης

4. Σταματάκης Ιωάννης (Αναπλ. μέλος της 
πλειοψηφίας)

5. Μπουρδάκης Εμμανουήλ (Αναπλ. μέλος της 
πλειοψηφίας)

6. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ

7. Κασσελάκης Ιωάννης 

Παρόν  στην  συνεδρίαση  και  ο  δημοτικός  υπάλληλος  Λουφαρδάκης  Αναστάσιος  για  την  τήρηση  των
πρακτικών.

Αιτιολογώντας τους λόγους του προ ημερησίας διάταξης ο Δήμαρχος και  Πρόεδρος της  Επιτροπής είπε
ότι  έχοντας  υπόψη,  ότι  ο  ανωτέρω  ανοικτός  διαγωνισμός  βαίνει  άγονος  σύμφωνα  με  το  πρακτικό
εισήγησης της επιτροπής του διαγωνισμού καθώς και:

Την ανάγκη διασφάλισης της απρόσκοπτης προμήθειας των παραπάνω ειδών που εξυπηρετούν 

την λειτουργία καίριων υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων.

Το γεγονός ότι μια επαναπροκήρυξη του εν λόγω διαγωνισμού απαιτεί μεγάλο  χρονικό διάστημα για να

ΑΔΑ: 7ΖΨΣΩΞ5-3ΩΡ



τελεσφορήσει - με όλες  τις συνέπειες που αυτό μπορεί να έχει σε μια σειρά από κρίσιμους  κοινωνικούς
τομείς και λειτουργίες όπως:

α)  επιπτώσεις  στη  υγεία  των  δημοτών  αλλά  και  των  επισκεπτών  (η  τουριστική  περίοδος  δεν  έχει
ολοκληρωθεί ), από την μη αποκομιδή/συλλογή απορριμμάτων, 

β)την  επαπειλούμενη  δυσφήμιση  για  την  περιοχή  μας  που  αποτελεί  έναν  από  τους  κορυφαίους
τουριστικούς προορισμούς του Νομού Χανίων αλλά και της χώρας και τις οικονομικές επιπτώσεις που
πιθανόν να επιφέρει στην οικονομία του τόπου και μάλιστα εν μέσω της τουριστικής περιόδου.

γ)   την  δυσλειτουργία  που  προκαλεί  στις  εξαρτώμενες  υπηρεσίες  και  υποδομές  (π.χ.  σχολικές
εγκαταστάσεις) του δήμου μας.

δ) το γεγονός ότι ο Δήμος Πλατανιά περιλαμβάνει ένα πολύ μεγάλο τμήμα ημιορεινού και ορεινού όγκου
όπου την  περίοδο του χειμώνα δέχεται  πολύ μεγάλη καταπόνηση από τα ακραία  καιρικά φαινόμενα
(ζημιές,  πλημμύρες,  κατολισθήσεις,  κλπ)  –  όπως  συνέβη  και  τον  περασμένο  χειμώνα  –  γεγονός  που
επιβάλλει  την  άμεση  ετοιμότητα-κινητοποίηση  του  δημοτικού  στόλου  οχημάτων  για  την  κάλυψη των
αναγκών πολιτικής προστασίας.

Κρίνετε  σκόπιμο  το  πρακτικό  να  συζητηθεί  με  την  μορφή  του  επείγοντος  και  της  προ  ημερησίας
διατάξεως, ώστε να ληφθούν οι αναγκαίες αποφάσεις ολοκλήρωσης του διαγωνισμού.

Ακολούθως  ο  πρόεδρος  κάλεσε  τα  μέλη  της  Επιτροπής  να  αποφανθούν  επί  της  διαδικασίας  της  προ
ημερήσιας διάταξης συζήτησης.
Ομόφωνα τα παριστάμενα μέλη της οικ. επιτροπής συμφώνησαν το εν λόγω θέμα να συζητηθεί με την
διαδικασία του επείγοντος και προ ημερήσιας διάταξης.

-Θέτω υπόψη σας το αριθμ  22926/26-10-2015 πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού Δήμου
Πλατανιά  το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης και το το οποίο αναφέρει:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

για την “Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και χημικών προσθέτων για τις ανάγκες των
εγκαταστάσεων, μηχανημάτων, αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων”, 

για 14 μήνες, αρχής γενομένης από την υπογραφή της Σύμβασης, 

σύμφωνα με την 16057/20-7-2015 διακήρυξη του Δημάρχου

Στο Γεράνι σήμερα την 26η Οκτωβρίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνε-

δρίαση στο Δημαρχείο Πλατανιά η Επιτροπή Διαγωνισμού του άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ, η οποία συγκρο-

τήθηκε με την υπ’ αριθμόν  16/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, για να εξετάσει την  στον ηλε-

κτρονικό, δημόσιο, ανοιχτό, διεθνή, μειοδοτικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου σύμβασης για την

«Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και χημικών προσθέτων για τις ανάγκες των εγκαταστάσεων, μη-

χανημάτων, αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων”, για 14 μήνες, αρχής γενο-

μένης από την υπογραφή της Σύμβασης,  Προϋπολογισμού 328.693,55€ , συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%»,

όπως ορίζεται στην με αρ. πρωτ. 16057/20-7-2015 διακήρυξη του Δημάρχου, η οποία δημοσιεύτηκε στο υπ'

αρ. 375/24-7-2015 ΦΕΚ/Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων της και στις εφημερίδες “ΧΑΝΙΩΤΙ-

ΚΑ ΝΕΑ”, “ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ”, ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ”, “ΗΜΕΡΗΣΙΑ”, “ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ” και

“ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ”.
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Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

1) Κουκουλά Ειρήνη, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά,  

2) Κολομβάκης Βασίλειος, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά &

3) Γιακουμάκη Βαρβάρα, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά

Η επιτροπή,  αφού  έλαβε  υπόψη  της  :1) Το  από  19767/11-9-2015 πρακτικό  διενεργείας   ηλεκτρονικού

ανοικτού διεθνή δημοσίου μειοδοτικού διαγωνισμού σύμφωνα με το οποίο  δεν κατατέθηκαν ηλεκτρονικές

προσφορές  για  τις  Ομάδες  1,  2,  3  και  4  οι  οποίες  αφορούν  στην  προμήθεια  ειδών  καυσίμων  κίνησης

οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, ανά Δημοτική Ενότητα  καθώς

και για  την ομάδα 5 , η οποία αφορά το πετρέλαιο θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των δημοτικών

κτιρίων του Δήμου ενώ , σύμφωνα με το ίδιο Πρακτικό , για την  Ομάδα 6, η οποία αφορά στην προμήθεια

λιπαντικών  για  τις  ανάγκες  των  οχημάτων  και  μηχανημάτων  του  Δήμου  Πλατανιά,  κατατέθηκαν  2

ηλεκτρονικές προσφορές των «Ορφανός Ιωάννης του Γεωργίου »  & «Τσαντρίζος Ν. Γεώργιος Ε.Π.Ε.».

2) Το 21510/2-10-2015 πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών και τεχνικής προσφοράς , σύμφωνα με το οποίο

οι δύο συμμετέχοντες  στον ανωτέρω διαγωνισμό , «Ορφανός Ιωάννης του Γεωργίου »  & «Τσαντρίζος Ν.

Γεώργιος Ε.Π.Ε.»  αποκλείονται, λόγω του ότι έχουν καταθέσει ελλιπείς φακέλους Δικαιολογητικών

Συμμετοχής, γεγονός  το  οποίο  αποτελεί  λόγο  αποκλεισμού,  βάσει  του  άρθρου  6  της  Διακήρυξης  του

Διαγωνισμού.

3) Η από 21859/8-10-2015 ένσταση του “Τσαντρίζος Ν. Γεώργιος Ε.Π.Ε.”

4)  Το  22016/12-10-2015  πρακτικό  εξέτασης  της   ένστασης  της  εταιρείας “Τσαντρίζος  Ν.  Γεώργιος

Ε.Π.Ε.”  σύμφωνα  με  το  οποίο ,  αποκλείεται η  εταιρεία  “Τσαντρίζος  Γεώργιος  Ε.Π.Ε.”, από  τον

Διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου σύμβασης για την  “Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και

χημικών προσθέτων για τις ανάγκες των εγκαταστάσεων, μηχανημάτων, αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και

των  νομικών  του  προσώπων”  και  συγκεκριμένα  από  την  Ομάδα  6  αυτού,  που  αφορά  την  προμήθεια

λιπαντικών  και  χημικών προσθέτων, για  το  λόγο  ότι  έχει  καταθέσει  ελλιπή  φάκελο  Δικαιολογητικών

Συμμετοχής,

5)  την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  625/2015 ,  περί «Έγκριση πρακτικού επιτροπής διενέργειας

διαγωνισμού για την εξέταση της ένστασης της εταιρείας  “Τσαντρίζος Γεώργιος Ε.Π.Ε.” για την «Προμήθεια

καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και χημικών πρόσθετων για  τις ανάγκες των εγκαταστάσεων, μηχανημάτων,

αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και των νομικών του προσώπων » για 14 μήνες, αρχής γενομένης από την

υπογραφή της σύμβασης, Προϋπολογισμού 328.693,55€ , συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%», σύμφωνα με την

οποία  αποκλείεται η  εταιρεία  “Τσαντρίζος  Γεώργιος  Ε.Π.Ε.”, από  τον  Διαγωνισμό  για  την  επιλογή

αναδόχου σύμβασης  για  την  “Προμήθεια  καυσίμων,  λιπαντικών ελαίων και  χημικών προσθέτων  για  τις

ανάγκες  των  εγκαταστάσεων,  μηχανημάτων,  αυτοκινήτων  του  Δήμου  Πλατανιά  και  των  νομικών  του

προσώπων”  και  συγκεκριμένα  από  την  Ομάδα  6,  για  το  λόγο  ότι  έχει  καταθέσει  ελλιπή  φάκελο

Δικαιολογητικών Συμμετοχής.
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Μετά από την εξέταση των παραπάνω, η επιτροπή αποφάσισε  τα εξής:

Κηρύσσει τον ανωτέρω διαγωνισμό “Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών ελαίων και χημικών προ-

σθέτων για τις ανάγκες των εγκαταστάσεων, μηχανημάτων, αυτοκινήτων του Δήμου Πλατανιά και 

των νομικών του προσώπων”, για 14 μήνες, αρχής γενομένης από την υπογραφή της Σύμβασης, Προ-

ϋπολογισμού 328.693,55€ , συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%», άγονο, για τους λόγους όπως αναλύ-

ονται παραπάνω.

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, 

υπογράφεται.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1) Κουκουλά Ειρήνη, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά,  

2) Κολομβάκης Βασίλειος, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά &

3) Γιακουμάκη Βαρβάρα, Υπάλληλος του Δήμου Πλατανιά

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 633/2015

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισήγηση του Προέδρου αυτής.

2. Τις διατάξεις  των άρθρων  72 και 75 Ν. 3852/2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

1. Κάνει δεκτή στο σύνολό της την εισήγηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού σύμφωνα
με το υπ. αριθμ. πρωτ. 22926/26-10-2015 πρακτικό της για την προμήθεια «Προμήθεια καυσίμων,
λιπαντικών ελαίων και χημικών προσθέτων για τις ανάγκες των εγκαταστάσεων, μηχανημάτων,
αυτοκινήτων  του  Δήμου  Πλατανιά  και  των  νομικών  του  προσώπων”,  για  14  μήνες,  αρχής
γενομένης από την υπογραφή της Σύμβασης,  σύμφωνα με την 16057/20-7-2015 διακήρυξη του
Δημάρχου»

2. Κηρύσσει τον διαγωνισμό άγονο.

Το Πρακτικό υπογράφουν

Ο Πρόεδρος                                                                                                    Τα μέλη

Ακριβές απόσπασμα

Ο Δήμαρχος

Μαλανδράκης Ιωάννης
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